
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νεανικές Μουσικές Βραδιές στο Λόφο του Φρουρίου στην Πλατεία Δημάρχου Αρ. 
Λαμπρούλη 

Με μεγάλη επιτυχία συνεχίζονται οι Μουσικές Βραδιές που  καθιερώθηκαν από τον Δήμο 
Λαρισαίων και τον Πολιτιστικό Οργανισμό του Δήμου Λαρισαίων,  σε μια από τις 
ομορφότερες πλατείες της πόλης, αυτή του Δημάρχου Αριστείδη Λαμπρούλη στο λόφο του 
Φρουρίου. Συνέχεια  θα δοθεί  την Δευτέρα 2 Αυγούστου με το συγκρότημα «FOUSKES» 
από την Θεσσαλονίκη. 

Οι «FOUSKES» δημιουργήθηκαν  το καλοκαίρι του 2005 και δραστηριοποιούνται  κυρίως 
στο χώρο του ελληνικού ροκ, με δικές τους συνθέσεις αλλά και διασκευές. Επιδιώκουν τη 
συμμετοχή τους σε οποιοδήποτε είδος φεστιβάλ και ζωντανής εμφάνισης, με σκοπό κυρίως 
να εκφράσουν την αγάπη τους για τη μουσική. Κάθε μουσική τους εμφάνιση αντιμετωπίζεται 
σαν γιορτή! 
Έχουν συμμετάσχει σε φεστιβάλ μουσικής όπως Αliakmonas river youth festival (Βέροια), 
όπου και ανοίξανε την συναυλία των Π.ΚΑΤΣΙΜΙΧΑ, Μ.ΞΥΔΟΥ ΚΑΙ Γ.ΚΟΥΤΡΑ, 
Rocking under the rocks (Καλαμπάκα), όπου και μοιραστήκανε την ίδια σκηνή με το 
Φ.ΠΛΙΑΤΣΙΚΑ , ECHO festival ΚΡΟΥΣΙΑ 2008 , φεστιβάλ σε πόλεις της Μακεδονίας ( 
Καβάλα, Βέροια, Κατερίνη, Δράμα, Κοζάνη , Σέρρες κ.α. ) ,στο φεστιβαλ σχημάτων Καλού 
Αγρού Δράμας, στη συνάντηση συγκροτημάτων στο φαράγγι Βελβεντού Κοζάνης, στη 
συναντηση νεανικών σχημάτων στο άγαλμα του Μ.Αλεξάνδρου υπό τη νομαρχία 
Θεσσαλονίκης , στο φεστιβάλ μπύρας Θεσσαλονίκης τον Ιούνιο του 2010 , στο φεστιβαλ 
μοτοσυκλετιστων ΖΑΡΖΑΡΙΑ στο Ν.Λάρισας και συνεργαστεί με μουσικές σκηνές της 
Θεσσαλονίκης (Kόκκινο Βελούδο , No Bar, Funkey, la scala, be my guest) της Λάρισας 
(Rock soc) της Κατερίνης (Sin city live stage) και της Νάουσας (De style)!  

Toν Απρίλιο του 2010 το μέλος της μπάντας  Γιώργος Γελαράκης βραβεύτηκε με το 3ο 
βραβείο στο διαγωνισμό τραγουδιού του MUSICHEAVEN.GR ανάμεσα σε 250 τραγόυδια 
και σε ένα site με καταγεγραμμένα 86.000 μέλη!!!! 
Τις «FOUSKES» αποτελούν οι : 

Κάλφας Πολύκαρπος (ηλεκτρική κιθάρα - φωνητικά),  
Ηλιάδης Δημήτρης (τύμπανα),  
Γελαράκης Γεώργιος (φωνή - ακουστική κιθάρα),  
Αρναούτογλου Σταύρος (μπάσο)  
Μπαρμπούτης Αλέξανδρος (πλήκτρα - φωνητικά),  
Μαζαράκης Ιάκωβος (ηλεκτρική κιθάρα). 
   
Χορηγός των εκδηλώσεων είναι η αλυσίδα καταστημάτων καφέ MIKEL 



 


